3angaHne N2 5. Pewn 3apady.

MIMEIOTCS MECOYHblE 4Yacbl HAa 3 MUHYTbl U Ha 7 MUHYT.
Hapo onycTuTb SALO B KUMSsiLLYO BOAY POBHO Ha 4 MWHYTLL.
Kak OTMEpUTb MOJSIOXKEHHOE Bpemsi C MOMOLLBIO A3HHBIX MNe-
COYHbIX 4acoB?

3apaHne N°6. Pewwn 3apayn.

1) WmeloTca gBa Tuna necoqHbIX 4acos. OpHn oTmMepsaoT
7 muHyT, a gpyrme — 11. Kak ¢ ux nomouibio OTMEPUTbL
15 MWHYT, HEeoOXoauMbIX AN Bapku nenbMmeHemn?

2) Kak OoTMepuTb 7 MUHYT, HeobGxoaumbie AN npuroTosneHus BonwebHoro
3enbsl, €CNM eCTb TONbKO MeCOYHble 4acbl Ha 3 MUHYTbl 1 Ha 8 MUHYT?




